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Bir okuldaki 6grencilerin gunlik kitap okuma sureleri asa-
gidaki sutun grafiginde gosterilmistir.
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Bir otomobilin motoru isindiktan sonra kaloriferi acildigin-
da fan hizi ile Uflenen havanin sicakligi arasinda asagida-

ki dogrusal grafikte verilen iliski vardir.
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Matematik kitabi ile fizik kitabi arasinda sadece
kimya kitabi vardir.

Matematik kitabi ile TUrkge kitabi arasinda sadece
biyoloji kitabi vardir.

Fizik kitabi en Gstte degildir.
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ABcb

@ 1 e

e A iki tane simit takmigtir.

B sadece bir gubuga simit takmistir.

e En cok simit takan kisi C'dir.

A, B ve C kigileri ayni cubug@a simit takmistir.

A, B, D kisileri ayni gubuga simit takmistir.

C, D, E kisileri ayni gubuga simit takmistir.




Test 2

A4 12mil

SAYISAL MANTIK PROBLEMLERI Sy

+s$“"“°'“l
+|;:,Lu| +Aﬂ|‘~"° x Ankere
o A
4+ Ankora

@ + i%M .'r




SAYISAL MANTIK PROBLEMLERI

Aenl




Test-2

®

Asagida yan yana duran dort es karenin koseleri verilmis-
tir. Her komsu iki karenin iki kosesi ortaktir. Sekildeki her
bir say1, icinde bulundugu karenin ka¢ kenarinin gizilecegi-
ni géstermektedir.

Buna gore, verilen sayilara uygun cizim yapildiginda
en az kac kenar cizilir?
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